

Bickers GLUEJET XY ragasztórendszer

TERMELÉKENYSÉGNÖVELÉS KÉNYELMESEBB MUNKAVÉGZÉSEL. LEHETSÉGES?



Ma már számtalan rendszer áll rendelkezésre a dobozok és displayek egyenes ragasztásához. Mi történik azonban akkor, ha a ragasztót több helyen és különböző alakban kell a termékre felhordani, ahogyan ez gyakran előfordul a displayek vagy egyedi dobozok gyártása során?

Az első és kezdetben logikus döntés a kézzel történő felhordás. Ugyanakkor megdöbbenően sokan „ragadnak bele” a kézi ragasztási folyamatba megszokásból, amikor ezt a műveletet könnyedén lehet már automatizálni. Lássuk milyen tünetekre érdemes figyelni, ami azt jelzi, hogy ideje lenne már egy ragasztófelhordó rendszerbe investálni!

A szállítási határidők csökkenése miatt fontos előre tudni, hány ember szükséges a megrendelések időbeni teljesítéséhez. Ez Önnek mindennapi kihívást jelent a megrendelések gyártásához szükséges megfelelő számú és képzett személyzet biztosítása miatt.

A termék végső ára minden egyes emberrel emelkedik, ugyanakkor a végső minőségre egyre kevesebb hatása van. Még a legtapasztaltabb kollégái is eltérően használják a ragasztót, így előbb vagy utóbb hibázni fog valaki és már a nyakunkban is van a reklamáló ügyfél.

Ha a havi ragasztó-felhasználás az egekben van, érdemes elgondolkodni, hogy mennyi ragasztót használnak el feleslegesen.

A bonyolult ragasztási formákat kézzel sosem fogja tudni ugyanolyan sebességgel ragasztani minden egyes dolgozó, így a végső összeállításnál könnyen elakadhat a termelés.

A legyártandó termékek „összetettek”, azaz több különböző elemből állnak, vagy esetleg több alapanyag, pl. hullámlemez, PET, habkarton kombinációja alkotja a végső terméket. Az ilyen termékek hatékony legyártásához jól átgondolt munkaszervezés szükséges.



A Bickers GLUEJET XY ragasztóasztal lehetővé teszi a termelési idő felére vagy harmadára való csökkentését azáltal, hogy megszünteti a szűk keresztmetszeteket a termelésben. Legyen Ön doboz- vagy displaygyártó, bármilyen mennyiségű megrendelést is szemtelenül rövid idő alatt fog tudni elkészíteni, a korábbi személyzet töredékével.

A GLUEJET rendszerével a ragasztófelhordás mindig egyenletes lesz, ami Önnek állandó termékminőséget és ezáltal csökkenő reklamációs számot jelent. A nyitott gépkialakításnak köszönhetően akár négy munka is végezhető egyszerre az asztal négy sarkában, egymástól függetlenül. A ragasztási munkák ciklusa jól időzíthető,

ami azért jó, mert így előre látható az egyes műszaktól elvárható teljesítmény, mely bármikor megismételhető és jól tervezhető gyártást jelent Önnek.

A gép joystick és lézerpont segítségével egyszerűen kezelhető, így bonyolultabb ragasztási mintákat is könnyedén be lehet állítani előre megrajzolt

ragasztási minta nélkül. Az olcsóbb hidegragasztó rögzítését kombinálhatja hotmelt spray opcióval nagy felületek ragasztásakor, így a melegragasztó fogja össze az anyagot, amíg a hideg megszárad.

A kényelmes munkavégzést a nyomásra reagáló hotmelt ragasztó megnövelt nyitott ideje teszi lehetővé. Gondoljon bele, a ragasztó akár több órával a felhordás után is működik, így tényleg kár a kapkodásért! A Bickers GLUEJET XY ragasztóasztal használatakor azt fogja tapasztalni, hogy munkatársai nem kapkodnak és mégis akár háromszor annyi terméket képesek legyártani ugyanannyi idő alatt.

Ha szeretné megrendelőit gyorsabb és minőségiből kiszolgálással magához kötni, kérje interaktív tájékoztatónkat a Bickers GLUEJET rendszeréről a weboldalon!

www.grimex.hu/bickers-gluejet